



4 «κλειδιά» για χαμηλότερα πλεονάσματα

Τη μείωση του στόχου, από το 3,5%, στο 2% από το 2021 προβλέπει η πρόταση της Αθήνας προς τους δανειστές. Η κυβέρνηση βρίσκεται σε ανοιχτή γραμμή με όλα τα υπουργεία Οικονομικών της ευρωζώνης

ΣΕΛ. 4-5



ΑΥΞΗΣΗ 75% ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Εκατό χιλιάδες συνταξιούχοι που εργάζονται θα δουν αυξημένες τις μηνιαίες αποδοχές τους από την 1η Ιανουαρίου 2020, καθώς το υπουργείο Εργασίας θα προχωρήσει στη μείωση του συντελεστή παρακράτησης

ΣΕΛ. 7

Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

17.11.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 9

ΞΕ... ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ Η ASTRA AIRLINES

Πώς η μικρή ελληνική αεροπορική εταιρεία του Θεσσαλονικιού επιχειρηματία Ιωάννη Ζηλατάνη έφτασε στα πρόθυρα της πτώχευσης. Η πορεία της από το 2008 και πώς το 2012 ανέλαβε πτήσεις εξυπηρετώντας τις άγονες γραμμές της χώρας



Σφίγγει ο κλοιός της εφορίας και καθίσταται υποχρεωτική η ασφαλιστική

ΣΕΛ. 3

κάλυψη των καταλυμάτων, σύμφωνα με το σχέδιο του υπ. Τουρισμού



ΣΕΛ. 8

ΝΕΑ ΣΕΛΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ CRETA FARMS

Σε λιγότερο από έναν μήνα, η πολύπαθη -εξαιτίας της κακής διαχείρισης- κρητική εταιρεία των αδελφών Δομαζάκη θα αλληλάξει χέρια, καθώς αύριο κατατίθενται οι δεσμευτικές προσφορές από τους υποψήφιους αγοραστές. Ποιοι ενδιαφέρονται, ποιοι μένουν εκτός

Μπλοκάρισμα από τις ηλεκτρονικές πλατφόρμες τύπου Airbnb για όσα ακίνητα μισθώνονται διαδικτυακά σε τουρίστες και δεν διαθέτουν επαληθευμένο αριθμό μητρώου σχεδιάζει το υπουργείο Τουρισμού, στοχεύοντας στην καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και στην ενίσχυση των εσόδων του κράτους.

Σύμφωνα με πληροφορίες, στις προτάσεις που αναμένεται να καταθέσει εντός της εβδομάδας η ηγεσία του υπουργείου Τουρισμού στο Μέγαρο Μαξίμου περιλαμβάνεται η αναγραφή του ΑΦΜ του διαχειριστή κάθε ακινήτου κατά την ανάρτηση του καταλύματος στις διαδικτυακές πλατφόρμες.

Στόχος του υπουργού Τουρισμού, **Χάρη Θεοχάρη**, είναι η υποχρεωτική εγγραφή όλων των ακινήτων που διατίθενται μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας για βραχυχρόνια τουριστική μίσθωση σε ένα Μητρώο Ακινήτων (ΑΜΑ) -στα πρότυπα του ήδη υπάρχοντος- και ο αποκλεισμός από τις συγκεκριμένες πλατφόρμες οποιουδήποτε ακινήτου δεν πληροί αυτή την προϋπόθεση και δεν διαθέτει επαληθευμένο ΑΜΑ.

Αλληλάζουν όλα στις μισθώσεις Airbnb

Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να διασφαλιστεί η εγγραφή όλων ανεξαιρέτως των ακινήτων στο Μητρώο, η ηγεσία του υπουργείου Τουρισμού προτάσσει την ανάγκη υιοθέτησης κάποιας ασφαλιστικής δικλείδας, που θα πιστοποιεί την ταυτότητα του προσώπου στο οποίο ανήκει το ακίνητο, με πληροφορίες να αναφέρονται ότι το ΑΦΜ θα μπορούσε να λειτουργήσει ως «εκέγγυο».

Σύμφωνα με πληροφορίες, στη νέα νομοθετική ρύθμιση αναμένεται η θέσπιση μιας σειράς προδιαγραφών που πρέπει να πληρούν τα καταλύματα, με το υπουργείο Τουρισμού να εξετάζει την επιβολή κανόνων που άπτονται της ασφάλειας των τουριστών και την υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όλων των καταλυμάτων.

Την ίδια στιγμή, δεν θα υπάρχει κανένας περιορισμός όσον αφορά τον αριθμό των ακινήτων που μισθώνονται ανά ΑΦΜ και ταυτόχρονα δεν προβλέπεται η επιβολή γεωγραφικού ή χρονικού περιορισμού.



Κάποια όνειρά σου μένουν χωρίς σπίτι, όσο εσύ δεν έχεις το δικό σου. Στέγασέ τα με την Τράπεζα Πειραιώς.

Απόκτησε στεγαστικό δάνειο με **επιτόκιο που διαμορφώνεται αποκλειστικά για εσένα** και βρες αυτό που ταιριάζει στις δικές σου ανάγκες.

Μάθε περισσότερα σε ένα κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς και ζήσε όσα ονειρεύεσαι, στο δικό σου σπίτι.

T. 18 28 38, www.piraeusbank.gr/stegastika

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

